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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Milli Eğitim Bakanı Saym Mahmut Özer tarafmdan
Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı
olarak cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basmda yer alan bilgiye göre:" Kocaeli Üniversitesi'nde skandallar bitmiyor! Olmayan
birimin müdürlüğünü yapıp maaş alıyor. Kocaeli Üniversitesi Rektörü Sadettin Hülagü ile
Rektörlüğe bağlı Umuttepe Araştırma Hastanesi Başhekimi Nuh Zafer Cantürk'ün gün
geçmiyor ki yeni bir skandaUan ortaya çıkmasm. M tF Laboratuar teknisyeni olarak
Kocaeli Üniversitesi hastanesinde görev yaparken hülle ile hastaneden almarak rektörlükte şube
müdürü yapıldı. Daha sonra geçici görevle morg müdürü olarak atandı. Hastanenin
organizasyon şemasmda morg müdürü olarak görev aldığı görülen Mı P« müdür
olduğu hölümde hiçbir çalışanm olmadığı öğrenildi. Ulaşılan bilgilere göre hastanenin Morg
müdürlüğü diye bir müdürlüğü olmadığı, o bölümde de çalışan hiç kimsenin olmathğı öğrenildi.
Olmayan bir müdürlüğü açıp M P ı müdür olduğunu görenler ise Kim bu
M) P ? Bu kadar işsiz varken, bu kadar personele ihtiyaç varken nasıl olur da M
i  ı müdür gösterip dolgun maaş veriyorlar" diyerek tepki gösterdiler. Olmayan
müdürlükten müdür maaşı alan Mı ; P KOÜ hastanesi başhekimi ve Rektör adayı
Nuh Zafer Cantürk'ün buna nasıl müsaade ettiği, nasıl onay verdiği bilinmezken, vatandaşlar
"Hastane Zafer beym çiftliğine dönmüş. Hastane bu haldeyken bir de rektör olursa vay
Üniversitenin haline" diyerek tepki gösterdiler., ifadeleri yer almıştır.
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Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığmızm bu konu hakkında bilgisi var mıdır?
3. Kocaeli Üniversitesi hakkmda açılmış bir soruşturma var mıdır?
4. Kocaeli Üniversitesi Rektörü Sadettin Hülagü ile M .P_- hakkmda açılmış bir

soruşturma var mıdır?
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